

7/2015

Készült: 1 példányban

Mérk Nagyközség Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának 2015. augusztus 26-án 15<sup>00</sup> órai kezdettel megtartott ülésének

- a.) jegyzőkönyve
- b.) 16/2015. (VIII.26.) határozata

Napirend:

1./ Az Önkormányzat életével kapcsolatos ellentmondások tisztázása

Előadó: Bauman Ferencné CNÖ képviselő

Mérk, 2015. augusztus 27.

Pappné Horváth Katalin  
CNÖ elnöke

Készült: Mérk Nagyközség Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának 2015. augusztus 26-án 15<sup>00</sup> órai kezdettel megtartott ülése

Az ülés helye: Községháza Mérk

Jelen vannak: Pappné Horváth Katalin CNÖ elnök  
Bauman Ferencné képviselő asszony  
Jónás István Ferenc képviselő úr  
Török László jegyző  
Jónás Zsanett CNÖ bizottsági tag

Pappné Horváth Katalin CNÖ elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 3 fő közül, 3 fő jelen van.

Javaslatot tesz az alábbi napirend megtárgyalására, és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére Bauman Ferencné képviselő asszony személyében.

Napirend: 1./ tsp. / Az Önkormányzat életével kapcsolatos ellentmondások tisztázás

Előadó: Bauman Ferencné CNÖ képviselő

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirend megtárgyalását és jegyzőkönyv hitelesítőnek Bauman Ferencné képviselő asszonyt megválasztotta.

**Tárgy: 1./ tsp. / Az Önkormányzat életével kapcsolatos ellentmondások tisztázás**

**Előadó: Bauman Ferencné CNÖ képviselő**

Bauman Ferencné CNÖ képviselő elmondja, hogy Jónás Ferenc képviselő társával és Jónás Zsanett CNÖ bizottsági taggal közösen kezdeményezték ezen ülés összehívását, hogy felhívják a figyelmét, Pappné Horváth Katalin CNÖ elnökét, hogy változtasson vezetési stílusán és ne egyedül helyettük döntsön. Az elhangzottakkal kapcsolatosan a jelenlévők Jónás István képviselő és Jónás Zsanett CNÖ bizottsági tag egyet értenek.

Török László címzetes főjegyző úr az elhangzottakkal kapcsolatosan felhívja a figyelmét az önkormányzatnak, hogy csak úgy tudnak eredményesen működni, ha mindenki a vállalt feladatának eleget tesz. Ha úgy érzi a testület minden tagja, hogy a jelenlegi formában nem tudnak, együtt működni akkor van lehetőség arra, hogy ha az elnök asszony önként lemond, akkor új elnököt választanak. A törvény nem tiltja, hogy törvényes keretek között minden

évben akár más elnököt válasszanak, így lehetősége lenne mindenkinek arra, hogy egy cikluson belül elnök lehessen. Kérte, hogy az elmaradt rendezvényt szervezzék meg újra.

Pappné Horváth Katalin tudomásul veszi az elhangzottakat és kérte a képviselő társakat, hogy az elmúlt ülésen elhangzottak szellemében augusztus 29-én a nyárbúcsúztató rendezvényt a Közösségi Házban tartsák meg.

Rövid beszélgetést követően a jelenlévők tisztázták az elhangzottakat, majd 3 szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták.

Mérk Nagyközség Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának

**16/ 2015. ( VIII. 26.) határozata**

Az Önkormányzat életével kapcsolatos ellentmondások tisztázásáról

A Képviselő testület!

Az Önkormányzat életével kapcsolatos ellentmondásokat tisztázták, megbízva CNÖ elnökét, hogy a 15/2015. (VIII. 13.) határozatában foglaltak szerint 2015. augusztus 29-én a nyárbúcsúztató rendezvényt bonyolítsa le.

Miután több tárgysorozati pont nem volt Pappné Horváth Katalin CNÖ elnök megköszönte a megjelenést és az ülést 16-<sup>00</sup>kor bezárta.

kmf.

Pappné Horváth Katalin  
CNÖ. – elnöke

Bauman Ferencné  
jkv. hitelesítő